

## 刘汉犯罪集团31日在湖北受审

湖北省咸宁市中级人民法院昨日在其官方微博发布公告,定于2014年3月31日8时30分在湖北公开审理刘汉、刘维等36人涉黑犯罪案。

刘汉、刘维等36人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织,故意杀人、包庇、纵容黑社会性质组织等案,经依法指定管辖,由湖北省咸宁市人民检察院于2月20日向咸宁市中级人民法院提起公诉。该案涉案人员涉嫌多个严重犯罪,其中刘汉、刘维涉及15个犯罪罪名,情节恶劣、

危害严重,是近年来国内公诉的特大涉黑犯罪集团。

检方指控,1993年以来,被告人刘汉、刘维等36人无视国家法律,组织、领导、参加黑社会性质组织,大肆进行违法犯罪活动,攫取巨额经济利益,称霸一方,在四川省广汉、绵阳、什邡等地及部分行业内,形成非法控制和重大影响,严重破坏社会治安、经济和社会生活秩序。其中,故意杀人5起致6人死亡、故意伤害2起致2人死亡、非法拘禁1起致1人死亡。此外,被告

人还千方百计拉拢腐蚀国家工作人员,寻求保护,巩固和扩张其社会影响力。

检方指出,刘汉、刘维等人的行为已构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、妨害公务罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、非法买卖枪支罪、非法持有枪支弹药罪、非法经营罪、串通投标罪、故意毁坏财物罪、窝藏罪、金融票证罪等,应对相关被告人予以数罪并罚。

据中新网



刘汉犯罪集团骨干成员

## 平度“3·21”纵火案告破 村主任勾结承建商雇凶纵火



### 警方通报 系故意纵火 7嫌疑人被捕

案件发生后,各级领导高度重视,当地公安机关迅速调集精干力量展开侦查工作。经过4昼夜的连续奋战,于3月25日成功侦破此案。

现已查明,3月21日凌晨,李某、李显某、柴培某、刘长某4人受王月某指使,窜至

现场实施纵火后逃跑。王月某是受贵和置业有限公司法人代表、开元城御景二期工地承建商崔连某及杜家疃村村主任杜群某的指使实施犯罪。目前,7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

3月21日凌晨1时54分,山东平度市凤台街道杜家疃村一帐篷起火,造成村民1人死亡、3人受伤。公安机关调查认定是一起人为的纵火案,目前已经抓获7名犯罪嫌疑人。

### 承建商 曾拍主旋律电影反映新农村建设

通报称,警方披露的雇凶嫌疑人崔连某,系贵和置业有限公司法人代表。

资料显示,贵和置业成立于2007年,曾参与开发的第一个项目为平度市“财富新天地”项目。但该项目2012年、2013年多次被媒体以《十几万买回违法房》、《财富新天地交房延期两年多 贵和置业拒付违约金》为题曝光。

从事房地产开发以前,崔连某的另一个身份是青岛百佳工贸有限公司董事长,该公司前身为平度市青岛路吴家疃村的青岛百佳铁艺制品

有限公司。据知情人士透露,崔连某是吴家疃村人,亦发迹于此。

值得一提的是,根据当地权威网站2012年7月的报道显示,2011年,崔还以“制片人”的身份参与拍摄了一部反映平度“新形势下农村基层干部带领群众科学致富的良好形象……基层组织建设和新农村建设巨大成就”的主旋律影片,该片于2012年公映。

该片还曾到吴家疃村取景拍摄,随后,这个村子于2013年被整体拆迁。

2013年4月,当地以《实现

重大突破 吴家疃成为开发区整体拆迁第一村》对吴家疃村的拆迁工作进行了大张旗鼓的报道。报道称,“此次旧村改造成功破解拆迁难题,实现和谐拆迁目标,为下一步推进旧村改造和新型社区建设树立了标杆,起到良好的示范带动效应。”

但崔连某并未因此得到当地群众褒扬。在百度“平度吧”,“吴家疃村崔连某”也多被非议。一名网友在一篇投诉“吴家疃工地夜间施工严重扰民”的帖子下留言称,“小心崔连某背后干死你”。

### 村主任 曾致信村民绝不卖一分一厘土地

知情人透露,2011年之前,杜群某一直在外生活。2011年4月,他回到杜家疃,竞选村主任。

3月25日,央广报道称,记者从村民付尊玲手中得到“一张纸,上边是现任村主任杜群某在2011年竞选时,给村民们作出的书面承诺,其中有一条是‘坚决不卖一分地’”。

3月26日,当地媒体记者在这封散发于2011年的《致杜家疃全体村民的一封信》上看到,杜群某“就老少爷们关心的几个问题,发表一下自己的看法”,其中第一条就是,“土地是祖祖辈辈留给我们的共同资产,也是杜家疃老少爷们的家园,更是我们世代赖以生存和发展的唯一空间……谁打杜家疃村土地的主意,谁就是杜家疃的罪人!绝不卖一分一厘土地是我庄严的承诺!”

而根据“文书”李荣茂的举报,火灾所涉及地块的绝大部分,已经包含在了2006年被征的374亩地里。这在当时,并不为大多数村民所知。

村民与村主任杜群某的矛盾出现在2013年5月。央广报道称,“去年5月,在村民们不知情的情况下,村里120多亩地被卖了,这也让村民们感觉被愚弄了,村民和村干部之间出现了严重的信任危机。”

10个月后,杜群某与承建商崔连某指使王月某,安排李某、李显某、柴培某、刘长某,用一把火“终结”了这场矛盾。

在杜群某发给村民的信上,最后一段说:“我在杜家疃本来就是白纸一张,我更不允许自己在这张白纸上留下半滴污点!”

村民说,事发后,曾在村里见过杜群某,未见他发一言。

### 平度官方 土地出让收益已划拨到村里

平度官方微博发布消息称,杜家疃村被征地村民,除了能获得940多万元的征地补偿费之外,还获得了1500多万元的土地出让收益,而这些钱已经全部拨付到了村里。

平度官方称,当地专门出台了经营性用地出让收入分

配办法,规定将土地出让收入扣除征地收益,减去征地成本、提取相关基金后,余额的30%拨付给被征地村庄。因此杜家疃村获得了1527.79万元的土地出让收益,凤台街道办事处也于2月27日全部拨付到村。

### 平度农民 不同意千万收益归村集体保管

但是记者采访了解到,这1500多万元的土地出让收益如何分配?是发放到户,还是放在村子里集体统一保管?村民的想法和当地政府政策之间出现了较大的分歧。

平度市国土局土地征收科科长袁延斌对此给出的解释是:这笔钱是当地政府为被征地村民日后生活留下的“兜底钱”,根据当地相关规定,只能放在村集体,由村里统一保管、经营,努力做到增值。

但记者在杜家疃村走访时

了解到,绝大部分村民都不愿意把这笔钱交由“村里”保管,村民们说,他们早已经对村两委失去了信任。记者随机采访了多位村民,他们都表示这1500多万元钱坚决不能放在村里。

凤台街道办事处副主任曹颖杰表示,他们正在做相关走访、统计工作。据了解,山东省纪委及山东省国土资源厅一行4人,已经抵达平度,将就此次事件中相关问题展开调查。

综合新华社、央广等